

Organic Vitaminová pěna do koupele – Maliny a Acai 500ml



Intenzivní hydratace, výživa, tonizace, vytváří bohatou pěnu, zajišťuje pocit komfortu a klidu, zvyšuje vaši energetickou hladinu.

~~105,00 Kč~~ **105,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 105,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [ORGANIC SHOP](#)

Organic Shop Organic Acai and Raspberry. Organická pěna do koupele Acai a Maliny.

- Bez SLS, parabenů a silikonů
- 99,54% přírodních složek
- COSMOS certifikace

Pěna do koupele Organic Shop Organic Raspberry & Acai zajistí chvíle pohody a zasloužený relax po těžkém dni.

hydratuje a vyživuje pokožku
vytváří bohatou pěnu
zajišťuje pocit komfortu a klidu

Dopřejte si dočerpání vitamínů s bublinkovou péčí v koupelové pění. Obsažený **organický extrakt z bobulí acai** nabízí pokožce intenzivní hydrataci, výživu, tonizaci a zároveň zvyšuje Vaši energetickou hladinu. **Organický malinový extrakt** pomáhá obnovit přirozenou rovnováhu pokožky. Tato pěna neobsahuje SLS, parabeny či silikonu. 98% složení je přírodního původu a není testováno na zvířatech. Vyrobeno v EU.

Způsob použití: Kápněte malé množství do teplé tekoucí vody při napouštění vany.

Složení: Voda, sodný kokosulfát, kokamidopropylbetain, lauryl glukosid, extrakt z Euterpe Oleracea *, extrakt z Rubus Idaeus *, voda z listů Ribes Nigrum *, chlorid sodný, tokoferol, benzyl alkohol, benzoát sodný, sorbát draselný, kyselina citrónová, parfém, linalool.

* Pocházející z ekologického zemědělství.

ORGANIC SHOP

Společnost **Organic Shop** využívá tradiční recepty, které však pojímá moderně a vytváří tak kosmetiku s bylinami, minerály a dalšími přírodními látkami (plody, semena, oleje, ovoce, řasy ...). Všechny produkty společnosti Organic Shop obsahují alespoň 98% složek z přírodních zdrojů, z nichž ty hlavní jsou vždy organické. Většina jejich produktů je také vhodná pro **vegany**. Společnost drží certifikát COSMOS NATURAL, který ručí za to, že jejich produkty nejsou testovány na zvířatech, neobsahují škodlivé chemikálie, umělé aroma, parabeny, ftaláty, umělá barviva či geneticky upravované ingredience.

Vyrobeno v EU.

Balení: 500 ml
